
SIRA AÇICI RAKİP CEVAPÇI PUAN A  Ç  I  K  L  A  M  A

1 1 C/D PAS 1 H/S 6.10 OP TEK OLAN  4'LÜ MAJÖR GÖSTERİLİR.

2 1 C/D PAS 1H 6:10 OP
4-4 İKİ MAJÖR VARSA UCUZ OLAN KÖR 

GÖSTERİLİR.

3 1 C/D PAS 1S 6:10 OP
5-5 İKİ MAJÖR VARSA PAHALI OLAN PİK 

SÖYLENİR.

4 1 C PAS 1D 11+ OP

4 KART D VE 4 KART MAJÖR VARSA 

ÖNCE KARO, 

İKİNCİ KONUŞMADA MAJÖR 

GÖSTERİLİR.
5 1 C PAS 1D 6,7 OP 

4LÜ KARO VE MAJÖR YOK. BEKLEME 

DEKLERESİ.

6 1 C/D PAS 1 NT 8:10 OP 4'LÜ MAJÖR YOK.

7 1 C/D PAS 2 H/S 6:10 OP
6,7 KART MAJÖR AÇIŞ RENGİNE DESTEK 

YOK.

8 1 C/D PAS 3 H/S 13+ OP
5 KART TUTUŞ, SÖYLENEN RENK 

KISA(SPLİNTER)

9 1 C/D PAS 4 H/S 6:10 OP 8 KART MAJÖR

10 1 C/D PAS 3 D/C 9:11 OP
6,7 KART AÇIŞ RENGİNİN TERSİ MİNÖR. 

AMAÇ 3NT. AÇICI KUVVETLİ İSE ŞİLEM ?

11 1 C/D PAS 2 NT 10:12 OP DENGELİ

12 1 C/D PAS 3NT 13:15 OP  HER RENKTEN DURDURUCU VAR

13 1 C/D PAS 3H/S, 4C/D 16+ OP

5 KART TUTUŞ VE KISA VAR. MAJÖR KISA 

İSE 3, MİNÖR KISA İSE 4 SEVİYESİNDE 

KISA RENK SÖYLENİR. SPLİNTER. ŞİLEM?

14 1 C/D PAS 3 C/D 6:9 OP. 5 KART TUTUŞ VAR. İNVERTED MİNÖR.

15 1 C/D PAS 2 C/D 10:12 OP 5 KART TUTUŞ VAR. İNVERTED MİNÖR. 

16 1 C/D 1 D/H/S/DBL. 2 C/D 6:9 OP 5 KART TUTUŞ VAR. İNVERTED MİNÖR.

17 1 C/D 1 D/H/S/DBL. 3 C/D 10:12 OP 5 KART TUTUŞ VAR. İNVERTED MİNÖR. 

18 1 C/D PAS 4 C/D 20+TP 5 KART TUTUŞ VAR.RKCB. SORUSU. 

19 1 C/D PAS 5 C/D 6+ KART TUTUŞ VAR. ÇOK ZAYIF EL.

MİNÖR AÇIŞLARI VE CEVAPLARI


